

Studentski krediti za plaćanje školarine u suradnji s Veleučilištem BALTAZAR ZAPREŠIĆ

Uvjeti odobravanja kredita

Korisnici kredita	Studenti polaznici Veleučilišta s pravom javnosti BALTAZAR ZAPREŠIĆ		
Namjena kredita	Financiranje troškova školarine, uz mogućnost uvećanja iznosa kredita za trošak financiranja stručne literature i/ili opreme.		
Način otplate kredita	Otplata kredita obavlja se u mjesečnim anuitetima u kunsnoj protuvrijednosti obračunanoj po srednjem tečaju HNB-a važećem na dan plaćanja.		
Rok korištenja	Jednak trajanju konkretnog redovnog studija, ili preostalim godinama redovitog studija. Za vrijeme korištenja i počeka plaća se kamata na iskorištena sredstva. Kredit možete početi vraćati kada diplomirate ili koristite poček u trajanju do 1 godine. Rok korištenja se prekida uslijed završetka studija, gubitka statusa studenta ili proteka roka za korištenja kredita.		
Poček	Maksimalno 12 mjeseci. Poček nije uključen u rok otplate i nije ga moguće koristiti ako je došlo do gubitka statusa studenta.		
Rok otplate	Neovisno o roku trajanja studija od 13 do 120 mjeseci.		
Godišnja kamatna stopa¹	■ ukupna kamatna stopa	Za vrijeme korištenja i počeka 4,96%, promjenjiva	Za vrijeme otplate 5,96%, promjenjiva
	■ varijabilni dio	6M NRS2 za EUR važeća na dan 20.svibnja 2014. i iznosi 2,65%	
	■ fiksni dio	3,31%, nepromijenjiv tijekom otplate kredita (za vrijeme korištenja umanjuje se za 1 p.p.)	
Iznos kredita	Od 200 do 20.000 EUR (ovisno o iznosu školarine).		
Isplata kredita	Isplata na žiro-račun Veleučilišta s pravom javnosti BALTAZAR ZAPREŠIĆ.		
Osiguranje kredita*	Bez dodatnog osiguranja. Potrebno je samo zadovoljiti uvjete kreditne sposobnosti tražitelja kredita (moguće je sudužništvo).		
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva	1% od iznosa kredita, najviše 400 kuna		

¹ Redovito usklađenje varijabilnog dijela kamatne stope s promjenom Nacionalne referentne stope (NRS), kao i utvrđivanje primjene diskrecijske odluke Banke, obavlja se temeljem redovitog šestomjesečnog usklađivanja. Promijenjene kamatne stope primjenjuju se počevši od 1. siječnja i 1. srpnja svake godine. Važeću 6M NRS2 za EUR možete pronaći na www.hnb.hr. Obračun kamata je primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka. U slučaju kašnjenja u otplati obračunava se kamata po dospjeću, trenutno po kamatnoj stopi od 12% godišnje.

* Radi osiguranja naplate dospjele tražbine po Ugovoru, sudionici u kreditu (tražitelj kredita, eventualno sudužnik) popunjavaju Izjavu o zapljeni primanja i Zadužnicu uz solemnizaciju kod javnog bilježnika.

Fleksibilnost pri korištenju kredita

Mogućnost odobrenja kredita unaprijed za sve planirane godine studija.

Kredit se odobrava u ukupnom iznosu školarine za sve godine studija. Svake godine, prema potvrdi o upisu koju donesete, koristi se iznos potreban za plaćanje školarine u tekućoj godini.

Uz financiranje školarine, moguće je i financiranje kupovine stručne literature i/ili opreme.

Prijevremena konačna otplata kredita

Prijevremenu konačnu otplatu kredita možete obaviti u bilo kojem trenutku otplate kredita, bez plaćanja naknade.

Studentski krediti za plaćanje školarine u suradnji s Veleučilištem BALTAZAR ZAPREŠIĆ

Osnovna dokumentacija

- Pristupnica – Zahtjev za kredit, zatražite ga u bilo kojoj poslovnici ili na internetskoj stranici Zagrebačke banke
- Potpisana Izjava suglasnosti o objedinjavanju i obradi podataka kreditnog izvješća HROK-a za sve sudionike u kreditnom odnosu
- Preslika osobne iskaznice tražitelja kredita, eventualno sudužnika (ako je riječ o novim osobnim iskaznicama, potrebno je priložiti i dokument iz kojeg je vidljiv MBG sudionika u kreditnom odnosu)
- Dokumentacija za dokazivanje osobnih primanja
- Potvrda o upisu i cijeni studija (Ugovor)

Banka po potrebi može zatražiti i drugu dokumentaciju.

Reprezentativni primjer ukupnih troškova kredita

Valuta kredita	EUR
Traženi iznos kredita	6.300 ¹
Troškovi uključeni u iznos kredita	DA
Odobreni iznos kredita	6.352
Trošak naknade za obradu kreditnog zahtjeva	52
Kamatna stopa za vrijeme korištenja	4,96%
Rok korištenja kredita	3 godine
Kamata za vrijeme korištenja kredita	659
Kamatna stopa za vrijeme otplate	5,96%
Rok otplate kredita	7 godina
Mjesečni anuitet	93
Kamata za razdoblje otplate kredita	1.432
Ukupan iznos otplate	8.443
Efektivna kamatna stopa (EKS)	5,88% ²

¹ Traženi iznos kredita odgovara iznosu 3 godišnje školarine u iznosu 2.100 EUR

² EKS je izračunan za kredit s kamatnom stopom 4,96%, godišnje, za vrijeme korištenja 3 godine te uz kamatnu stopu 5,96%, godišnje, za vrijeme otplate 7 godina, uz naknadu za obradu kredita 1%. Efektivnom kamatnom stopom (EKS) ukupni troškovi po Vašem kreditu (kamata, naknada) izraženi su na jednostavan i razumljiv način kako biste bili u mogućnosti odabrati kredit koji Vam najviše odgovara. EKS je Vaš alat za usporedbu svih kredita na tržištu - koristite se njime.

Uvjeti kreditiranja navedeni u letku i informativni izračuni namijenjeni su isključivo za dobivanje osnovnih, brzih informacija te se ne mogu koristiti u druge svrhe i nisu obvezujući za Banku. Sve dodatne važeće informacije i dokumentaciju koja će vam pomoći pri donošenju odluke o ugovaranju kredita možete dobiti u Banci, gdje ujedno možete ponijeti i zahtjev za kredit. Banka će na Vaš zahtjev osigurati nacrt ugovora za kredit, bez naknade.